



12月26日,张家口大众冰雪季暨雪上足球联赛启动。记者 耿辉 贾恒/摄

## 资讯

石市27处景点  
退役军人免门票

本报讯(燕都融媒体记者蔡艳荣)12月26日是石家庄市退役军人事务局正式挂牌成立一年的日子,当日,该局召开新闻发布会,发布退役军人重点工作推进情况。2019年石家庄市全年共下拨各类优抚经费5.58亿元,全市退役军人免门票景区景点达到27处。

2019年7月,石市出台了《进一步规范提升全市退役军人“两站两中心”建设水平的实施意见》,如今全市服务中心(站)总数达到4948个。

促进退役军人就业创业,在全国率先把部分高校毕业生享受的就业创业政策引用到退役军人领域。全市设立教育培训基地、实习实训基地、就业基地、创业孵化基地等各类基地270多家,分期分类对3300多名退役军人进行了适应性(创业意识)培训和职业技能培训,帮助2000多名退役军人实现就业创业。

精准落实优抚优待政策。石家庄市全年共下拨各类优抚经费5.58亿元,优抚对象生活和医疗待遇全部落实到位。

全面落实优待政策,全市退役军人免门票景区景点达到27处,13个公共服务领域的1216个场所,全部悬挂、张贴了退役军人优先标识。

石市还统筹运用社会救助政策,将符合条件的特殊困难退役军人及时纳入临时救助、社会救助、医疗和住房保障等救助范围,保障退役军人基本生活。

我省中东部地区  
周末有重度污染

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)通讯员郭迎春)据省气象台预计,未来三天,我省大部地区大部时段晴间多云,其中29日,中北部地区有偏北风4~5级,阵风6级;未来三天各地最低气温先降后升,但仍然较低,天气寒冷。

27日夜后至29日,中东部平原地区湿度明显上升,逆温增强,近地面受南风控制,短时出现风场辐合,气象扩散条件较不利,将出现中度至重度污染。

预计北部地区29日夜间受明显冷空气影响,污染减弱消散,中南部地区预计30日上午时段污染彻底清除。

29日、30日,大部分地区有偏北风4~6级;沿岸海域和沿海地区有偏北风7~8级。

受此影响,30日、31日,全省各地最低气温持续下降,北部地区下降8℃~10℃,局地下降11℃~14℃,其他地区将下降6℃~8℃。

廊坊市5县(市、区)  
露天焚烧问题突出

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)去年以来,我省建设了秸秆垃圾露天焚烧视频监控系统,实现平原涉农区域全覆盖,不断完善工作机制,持续加大管控力度,露天焚烧问题得到有效控制,但是部分地区仍多发、高发、频发。其中,廊坊市大城县、文安县、永清县、三河市、安次区等5个县(市、区)问题十分突出,仅11月24日至30日一周的时间,就分别发生露天焚烧问题33起、15起、14起、12起、12起,占全省同期问题总数的比例高达24%。

## 中国体育彩票

排列3第19346期589

排列5第19346期58940

(开奖结果以体彩中心公布为准)

河北省首届冰雪运动会本周六开幕  
专业运动员竞技的舞台,普通民众也可轻松参与  
去奥体中心过把冰雪瘾

12月28日10时,备受各界关注的河北省首届冰雪运动会将在河北奥体中心隆重开幕,12月26日,省体育局党组副书记、副局长李东奇等人在河北省人民政府新闻办举行的发布会上,就相关问题进行了解读。据悉,河北省首届冰雪运动会,不仅是专业运动员竞技的舞台,普通的民众也可以轻轻松松地参与进来。

燕都融媒体记者 旭光

开幕式,  
一场豪华的视觉盛宴

李东奇介绍说,河北省首届冰雪运动会将于12月28日10时在河北奥体中心举行开幕式,其中,大型文体表演是开幕式的重要环节,分为“激情相约”和“奔向冬奥”两部分。在舞台搭建和节目创意上坚持声光电相结合、冰上与地面相结合,力争打造一场美轮美奂、激情迸发又隽永深刻的冰雪盛宴。

“激情相约”部分,设有冰雪之缘、冰雪之乐、冰雪之恋、冰雪之约四个单元,通过呈现在冰雪构筑的童话世界里,孩子、青年、老人嬉戏娱乐健身的多个特色场景,展现河北人民的美好生活以及人与自然的和谐共生。

“奔向冬奥”部分,同样设有四个单元,分别是乐享冰雪、欢聚冰雪、畅想冰雪和逐梦冰雪,通过展示冬奥建设者的付出、冬奥举办地崇礼日新月异的变化,展现河北全力推进冬奥会筹办所做出的努力和取得的成果。



记者 耿辉 贾恒/摄

## 打造河北冰雪运动的靓丽名片

河北省首届冰雪运动会共有青少年组、社会组和高校组三大组别,设越野滑雪、速滑、冰球、轮滑、滑轮和陆地冰壶6个大项(4个人项目、2个集体项目)101个小项,其中青少年组6个大项39个小项,社会组5个大项45个小项,高校组5个大项17个小项。

12月21日至23日,已经在承德赛区先期进行了3个大项(越野滑雪、速滑、冰球)49个小项的决赛,开幕式后还将进行3个大项52个小项的决赛。青少年组和社会组,11个

设区市、雄安新区、定州、辛集全部组团参赛,约有1282人,高校组有59所高校的598人参赛,另有十余名省专业队的优秀运动员参加轮滑和滑轮两个项目。

李东奇表示,河北省首届冰雪运动会在我省历史上是第一次,“我们将本着高规格、高标准、高水平筹办,突出河北特色、冰雪特色、冬奥特色,打造河北冰雪运动的靓丽名片,为实现3000万人参与冰雪运动的目标营造浓厚的氛围。”

## 燕赵大地掀起一股冰雪热潮

河北省首届冰雪运动会启动以来,通过省、市、县三级和大中小学层层办赛,在燕赵大地上掀起了一股冰雪运动热潮,并且收获颇丰。

省体育局副局长田建功表示,截至目前,省市县三级举办各类冰雪赛事2100余场次,参与和带动总人数达到1513万,群众性冰雪运动在基层迅速延伸拓展。同时,冰雪竞技水平得到提升,发现了一批优

秀的后备人才,全省新建各类冬季项目运动队61支,其中雪上项目15支、冰上(含轮滑)项目46支。冰雪进校园活动也收效明显,全省15000余所中小学校开展了冰雪运动会或相关活动,参与人数达到687万;103所高校举办了冰雪赛事活动,参与人数超过56万,越来越多的青少年开始“上冰雪、练冰雪、赛冰雪”。

## 去河北奥体中心过一把冰雪瘾

河北省首届冰雪运动会,不仅是专业运动员竞技的舞台,普通的民众也可以轻轻松松的参与进来,零距离享受冰雪运动带来的乐趣。

据了解,在河北奥体中心的南门主入口处,设置了冰雪运动展,主要有长城雪雕、大型玻璃钢冬奥吉祥物(冰墩墩、雪容融)、十二生肖雪雕等。广场西侧,通过人工造雪的方式,营造了一片17000平方米的嬉雪场,低收费开放,无论是老年人、成年人还是孩童,都可以找到适合自己的体验项目,比如滑雪圈、打雪仗、雪地足球、雪地坦克、雪地迷宫、雪地飞碟等。

在广场东侧,搭建有一个1830平方米的标准真冰场,免费开放,

仅收取10元的冰鞋租赁费。当然,大家也可以自备冰鞋,尽享冰上的乐趣。

广场北侧,有一座1400平方米的气膜建筑,包含一块真冰场、一块仿真冰场和一个雪地足球场,同样免费开放。广场东南角则铺设了5条冰壶赛道,包括真冰赛道、仿真冰赛道、液态冰赛道和青少年推广赛道,使得各个年龄段的人群都可以体验冰壶运动。

冰雪体验活动自12月28日开始,持续到2020年2月9日,其中12月28日至30日,在会展中心和奥体中心之间有摆渡车,半小时一趟,如果您正好有空,不妨带着孩子去奥体中心过一把冰雪瘾吧。